Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens
Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100 £ o
Fax: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de BECKER

Internet: www.hepco-becker.de

Tank- und Motorschutzbiigel
HONDA SLR 650

Artikel-Nummer:
502.108

Montagehinweise

Befestigung oben (A)

Zunachst die Halterung am Rahmen montieren. Diese umfalt folgende Teile:

1 Querbiigel 4 U-Scheiben @ 8 4
1 U-Blgel 2 selbstsichernde Muttern M 8

2 Sechskantschrauben M 8 x 25

An dem Querbiigel werden die Tank- und Motorschutzblgel verschraubt. Hierzu folgende Teile
verwenden: 2 Sechskantschrauben M 8 x 20

2 U-Scheiben & 8,4

2 Sprengringe & 8 4



Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens
Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100
Fax: +49 (0) 6331 1453 120

PCO &
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de BECKER

Internet: www.hepco-becker.de

Befestigung Mittig (B)
Die untere Schraube der Motorhalterung demontieren. Stattdessen folgende Teile montieren:
1 Gewindestange M 8 x 140
2 U-Scheiben & 8,4
2 selbstsichernde Muttern M 8
2 Kunststoffkappen M 8

Befestigung unten (C)

Zunachst die untere Halterung am Rahmen unter dem Motor montieren.
Gemald Montageskizze

= Klemm]f?che P

g PD Moterradrahmean, g

< =
Sachskant -—
schr. M 8 x Se

’

Hierzu folgende Teile verwenden: 2 Sechskantschrauben M 8 x 50
4 UU-Scheiben & 8,4
2 selbstsichernde Muttern M 8
1 U-Blgel
1 Klemmlasche

An der unteren Halterung werden die Tank- und Motorschutzbiigel beidseitig montiert mit
2 Inbusschrauben M 8 x 20

2 U-Scheiben @ 8.4
2 Sprengringen & 8,4

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!

Bitte beachten Sie die beigefiigten Serviceinformationen.



	502108.0002-1.pdf
	502108.0002-2

